



Chan Eunice

06/09/2006 19:03

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 稅制改革

我想指出，香港推出銷售稅並不是一定有問題，因為就像你地話齋，好多國家都有這個稅收，但是，人地的資助補貼做得很足，很全面，你地又做不到呢？佢地教育，醫療，甚至退休都是政府出的，而你地呢？只資助很少，甚至無，好多都轉介返比我地去負擔，哪你地依家憑什麼話世界吹勢而將我地既負擔再增加呢？

而且，你地這個銷售稅既定義好廣，連一些基本開支，如睇醫生，搭車都要收就有非常有問題了，因為我覺得銷售稅應該是指你買東西，出外飲食的才要收，不是所有要用錢的都收，否則，就即是迫人去死啦！因為現在的失業率雖然好似低左，但收入都低左好多，大多數人都係得幾千元收入一個月，夫婦兩人交租，水電，柴油米鹽，家庭必需用品等已經去左起碼7成，計埋交通費，公司午飯等已經所餘無幾，醫生都唔敢多睇，你地又係咁叫人生仔，大既都唔夠用，仲邊有錢去養個細既？！莫講話儲返個錢供層樓老左養自己啦，你地依家仲話咩都收銷售稅，仲唔係推人去死？！雖然你地話係綜援，水電，入息稅度減，但其實幫唔到d低收入人士，加綜援...佢地已經唔駛做野就有畢錢用，好多時見到佢地仲好境過我地d打工既，令我地d低收入人士不禁會唸，做咩咁辛苦日做晚做？！依家仲話加，好似羅我地既血汗錢養埋佢地咁！至於入息稅，我地d低收入人士根本好多都reach唔到min.要交稅既level，你減只係幫到d有錢人，對我地d低收入人士根本無幫助！而水電，對做父母的是有一點幫助，但是，依家好多青少年每個月只有5-6千收入，減水電等借問幫到d咩呢？